# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792128374001

RAZON SOCIAL:

ESCUELA DE CAPACITACION DE CONDUCTORES NO

PROFESIONALES ECAYCAP S.A.

NOWERE COMERCIAL:

ECAYCAP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: FREIRE TAPIA EDUARDO GILBERTO

CONTADOR:

MONTALVO LOPEZ JUAN LEONARDO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

45/40/2007

FEC. CONSTITUCION:

15/10/2007

FEG. INSCRIPCION:

04/04/2005

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/08/2008

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

PREPARAR PERSONAS CON SENTIDO DE EDUCACION, RESPETO Y RESPONSABILIDAD EN LA

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Gantán: MEJIA Parroquia: ALOASI Barrio: TAMBO 1 Calle: JOSE IGNACIO ALBUJA
Número: 7 Intersacción: SUCRE Oficina: PB Carretero: VIA A ALOASI Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL
PARQUE Telefano Trabajo. 222309266 Celular: 099117553

#### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al con

ABIERTOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL NORTEL PICHINCHA

COD. 12 AGO. 2008
SCHOOL 12 AGO. 2008
SERVICIOS TRIBUTARIOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Useario: FMCS170927

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fashs y hora: 12/08/2008

Página 1 de 2

SRI anvoc

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: 1792128374001

RAZON SOCIAL:

ESCUELA DE CAPACITACION DE CONDUCTORES NO

PROFESIONALES ECAYCAP S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 15/10/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ECAYCAP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

PREPARAR PERSONAS CON SENTIDO DE EDUCACION, RESPETO Y RESPONSABILIDAD EN LA CONDUCCION. DOTAR DE CONOCIMIENTOS TECNICOS Y PRACTICOS, CON EL FIN DE OBTENER SU CREDENCIAL DE MANEJO.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton MEJIA Parroquia ALDASI Barrio; TAMBO 1 Calle: JOSE IGNACIO ALBUJA Número; 7 Intersección: SUCRE Referencia: A DOS CUADRAS DEL PARQUE Oficina: PB Carretero: VIA A ALOASI Telefono Trabajo: 022309266 Celular: 099117553

DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

SC14828 1 2 AGO, 2008

SERVICIOS TRIBUTACIOS QUITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 12/08/2008